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Naloga 1

Določite elemente vezja, da bo v delovni točki
ID = 0.5mA, UDS = 4V. Vhodna upornost za
majhne signale pri srednjih frekvencah naj bo
Rvh = 20kΩ.

UDD = 9V

K = 0.2mA/V2, UT = 0.6V, λ = 0

Rsrc = 50Ω, RL = 10kΩ
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Naloga 2

Določite delovno točko tranzistorja (IC , UCE) in
izhodno upornost Rizh.

UCC = 5V, Rsrc = 50Ω, RL = 10kΩ

β = 200, VAF = 100V

R1 = 20kΩ, R2 = 10kΩ

RC = 1.5kΩ, RE = 500Ω

C1, C2, CE →∞
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Naloga 3

Delovni tok tranzistorja je ID = 1.3mA. Določite
napetostno ojačenje Au = U2

U1
pri srednjih frekven-

cah in zgornjo frekvenčno mejo.

UDD = 9V, Rsrc = 1kΩ, RL = 20kΩ

R1 = 100kΩ, R2 = 30kΩ, RS = 1kΩ, RD = 5kΩ

C1 = C2 = CS = 10µF

K = 15mA/V2, UT = 0.4V, λ = 10−3V

Cgs = 5pF, Cgd = 0.5pF
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Naloga 4

Določite spodjo frekvenčno mejo za napetostno ojačenje
Au = U2

U1
. Admitančni parametri tranzistorja za orientacijo

s skupnim emitorjem so:

YE =

[
0.19mS 0
44.5mS 13.7µS

]
UCC = 9V, Rsrc = 500Ω, RL = 1kΩ

β = 250, VAF = 80V

R1 = 20kΩ, R2 = 30kΩ, RE = 4kΩ

C1 →∞, C2 = 4.7µF
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Admitančni parametri:

i1 = y11u1 + y12u2

i2 = y21u1 + y22u2

y11 =
1

h11
, y12 = −h12

h11

y21 =
h21
h11

, y22 =
Dh

h11

Hibridni parametri:

u1 = h11i1 + h12u2

i2 = h21i1 + h22u2

h11 =
1

y11
, h12 = −y12

y11

h21 =
y21
y11

, h22 =
Dy

y11

Au = − y21
y22 + YL

, Ai =
y21

y11 + ZLDy
, Yin = y11 −

y12y21
y22 + YL

, Yout = y22 −
y12y21

y11 + Ysrc

NMOS (skupni izvor):
za uGS > UT , uDS > uGS − UT ):

iD =
1

2
K(uGS − UT )2(1 + λuDS)

g21 =
2ID

UGS − UT
, g22 =

λID
1 + λUDS

PMOS (skupni izvor):
za −uGS > UT ,−uDS > −uGS − UT ):

− iD =
1

2
K(uGS + UT )2(1− λuDS)

g21 =
2ID

UGS + UT
, g22 =

λID
1− λUDS

NPN (skupni emitor):
v aktivnem področju:

g11 =
IB
VT
, g21 =

IC
VT
,

g22 =
IC

UCE + VAF
g21
g11

= β = βF (1 +
UCE
VAF

)

PNP (skupni emitor):
v aktivnem področju:

g11 = − IB
VT
, g21 = − IC

VT
,

g22 =
−IC

−UCE + VAF
g21
g11

= β = βF (1 +
−UCE
VAF

)

RC člen - mejna frekvenca: f−3dB = 1
2πτ = 1

2πReqC

Miller-jev pojav (preslikava impedance med vhodom in izhodom tranzistorja z napetostnim ojačenjem
A0 na vhod tranzistorja):

ZM,vhod =
Zvhod−izhod

1−A0
=> za skupni emitor: CM = (1−A0)Cbc

Kvadratna enačba:

ax2 + bx+ c = 0

D = b2 − 4ac

xi,2 =
−b±

√
D

2a


